



DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), pro veřejnou zakázku na stavební práce

Zateplení víceúčelové budovy Stonařov

IDENTIFIKACE ZADAVATELE

Název: **Městys Stonařov**
Sídlo: Stonařov 232, 588 33 Stonařov
IČ: 00286656
DIČ: CZ00286656
Bankovní spojení: Česká spořitelna a.s.
Číslo účtu: 1466042389/0800
Právní forma: 801 – obec
Zastoupený: Františkem Plavcem – starostou
Kontaktní osoba: Mgr. Ivan Šulc, e-mail: stonarov@ji.cz, tel.: 567 319 208, mobil: 731 415 219
Profil zadavatele: <http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/c2b1bf57-c183-4188-968a-6175e9f309ff>

Zadavatel obdržel dne 20.08.2014 žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám v následujícím znění:

Dotaz uchazeče: „V technické zprávě je sice uveden výpis výrobků (plastových a hliníkových oken), ale chybí zde jejich vyobrazení s kótami a naznačeným členěním a způsobem otvírání oken a dveří.“

Odpověď zadavatele: „Vyobrazení s kótami, členěním a způsobem otvírání oken a dveří obsahuje výkresová část projektové dokumentace“.

Dotaz uchazeče: „Zasklení (některá okna jsou do WC a sklepů - čiré sklo nebo ornamentní?)“

Odpověď zadavatele: „Čiré“.

Dotaz uchazeče: „Typ zasklení dveří - bezpečnostní sklo?“

Odpověď zadavatele: „Obyčejné“.

Dotaz uchazeče: „Nebudou u některých oken pákové ovladače?“

Odpověď zadavatele: „Nebudou“.

Dotaz uchazeče: „Druh kování (klika-klika, klika-koule atd.)?“

Odpověď zadavatele: „Klika-klika“.

Dotaz uchazeče: „Elektrické zámky u dveří?“

Odpověď zadavatele: „Ne“.

Dotaz uchazeče: „Jelikož se jedná o víceúčelovou budovu - nebudou nutné panikové uzávěry u dveří?“

Odpověď zadavatele: „Nebudou“.

Dotaz uchazeče: „Budou u dveří samozavírače?“

Odpověď zadavatele: „Samozavírače budou v počtu 2 ks a to na vstupní stěně NH1 (dle výpisu výrobků) o rozměrech 2750x2950 mm – 1 ks a na vstupní stěně NH3 (dle výpisu výrobků) o rozměrech 2150x2950 mm – 1 ks.“

Dotaz uchazeče: „Budou u dveří zárážky proti zavírání dveří?“

Odpověď zadavatele: „Nebudou“.

Dotaz uchazeče: „Prosíme o doplnění a rozkreslení výpisu oken a dveří s bližší specifikací výrobků.“

Odpověď zadavatele: „Výrobky nelze specifikovat značkou či výrobcem, co se týče doplnění a rozkreslení výpisu oken, lze toto nalézt ve výkresové části projektové dokumentace“

Dotaz uchazeče: „V textu výzvy a v technické zprávě v konstrukčních skladbách F1, F2 , Fp a R je uvedeno, že má být provedena tenkovrstvá rýhovaná silikátová omítka, ale u položek v soupisu prací k ocenění se uvádí u pol. č. 13-18, 20-22 a 24 omítka silikonová. Kterou z omítek máme napočítat ?“

Odpověď zadavatele: „Platí omítka silikátová uvedená v PD, rozpočet omylem uvádí omítku silikonovou, ve Vaší nabídce oceňte omítku silikátovou.“

Zadavatel obdržel dne 22.08.2014 žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám v následujícím znění:

Dotaz uchazeče: „Ve výkazu výměr je v oddíle Ostatní náklady v položce č. 148 uvedeno „Bankovní záruky“. V písemné výzvě je uvedeno JISTOTA – K ZAJIŠTĚNÍ PLNĚNÍ POVINNOSTÍ VYPLÝVAJÍCÍCH Z ÚČASTI V ZADÁVACÍM ŘÍZENÍ

Uchazeč poskytne k zajištění svých povinností vyplývajících z účasti v zadávacím řízení jistotu dle ust. § 67 zákona ve výši 100 000,- Kč a to jednou z uvedených forem:

- *Bankovní záruka.* Platnost bankovní záruky musí být po celou dobu zadávací lhůty. Součástí nabídky bude vyjmutelný originál bankovní záruky a současně její kopie. Zadavatel je povinen jako součást nabídky uchovat kopii bankovní záruky, originál listiny vrací zadavatel uchazeči.
- *Složení peněžní částky na účet zadavatele (peněžní jistota).* Pro složení peněžité jistoty uvádí zadavatel číslo bankovního účtu vedeného u České spořitelny, a.s. 1466042389/0800 (jako variabilní symbol dodavatel uvede IČ dodavatele). Doklad o složení peněžní jistoty (např. příkaz k úhradě nebo výpis z účtu uchazeče) musí být součástí nabídky. Jistota musí být připsána na účet zadavatele nejpozději v okamžiku otevírání obálek.
- *Pojištění záruky.* Platnost pojištění záruky musí být po celou dobu zadávací lhůty. Pojistná smlouva musí být uzavřena tak, že pojištěným je uchazeč a oprávněnou osobou, která má právo na pojistné plnění, je zadavatel. Pojistitel vydá pojištěnému písemné prohlášení obsahující závazek vyplatit zadavateli za podmínek stanovených v ustanovení § 67 odst. 7 zákona pojistné plnění. Toto písemné prohlášení (originál listiny) musí být součástí nabídky.

Naše firma složí peněžní částku na účet zadavatele ve formě peněžní jistoty, tzn. že neposkytneme bankovní záruku. Jak máme ocenit položku č. 148 do soupisu prací? Může zůstat nulová? Jak se budou posuzovat cenové nabídky, pokud jiné firmy poskytnou bankovní záruku a v soupisu ji vyčíslí?“

Odpověď zadavatele: „Všichni uchazeči o veřejnou zakázku uvedou v položce č. 148 částku 100.000,-Kč a to v případě složení peněžní jistoty i v případě poskytnutí bankovní záruky. Tímto bude zaručena rovnost nabídek v této položce.“

Ve Stonařově dne 22.8.2014

Mgr. Ivan Šulc
místostarosta